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Пуловер Gentle Rain  

ДизайнKsenia Naidyon  

Готовый размер 93.5 (101.5, 108, 115.5, 123, 129.5, 137, 144, 151, 158.5) 

см.окружность в подмышках.   

Пуловер показан в размере 108 см с прибавкой на свободу облегания 6см.  

Пряжа Paintbox Yarns 100% Wool Worsted (100% шерсть; [200 м] / [100 
г]): # 1231 Seafoam Blue, 5 (5, 6, 6, 7, 7, 8, 8, 9, 9) мотков.  

Спицы размером (4 мм) и (4,5 мм): 80см круговые и комплект двухконечных спиц.  
Размер (4 мм): 40см круговые.  
Маркеры (м); держатель петель; отработанная пряжа для временного набора; 
гобеленовая игла.  

Плотность 21 петля и 28 рядов = 10см большим размером спиц.  

ЗАМЕТКИ  

• Чтобы узнать о незнакомой вам технике, посетите онлайн-магазин 
вязания на www.interweave.com/go/knitting-glossary.  

http://www.interweave.com/go/knitting-glossary.
http://www.interweave.com/go/knitting-glossary.
http://www.interweave.com/go/knitting-glossary.
http://www.interweave.com/go/knitting-glossary.
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• Этот пуловер вяжется сверху вниз. Перед и спинка вяжутся 
отдельно вперед и назад до подмышек, затем тело вяжется по кругу до 
нижнего края. Петли рукава поднимают по проймам и рукава вяжутся по 
кругу сверху вниз.  

• Для размера 144 см в 14 ряду правой схемы переда и в ряду 15 схемы 
левой части переда, не оборачивайте пет. и не поворачивайте; вместо 
этого провяжите последнюю петлю.  

• Для размеров 93.5, 101.5, 108, 115.5, 123 и 129.5 см в 7-м ряду схемы 
левой части переда, оборот провязать вместе с обернутой петлей, как 2 
вместе лицевой.  

• Для размеров 137, 144, 151 и 158.5 см в ряду 13 схемы левой части 
переда оборот провязать вместе с обернутой петлей вместо двойного 
убавления.  

РУКОВОДСТВО  

Sk2p: снять 1 петлю как лицевую, 2 вместе лиц, накинуть снятую петлю 
поверх провязанных пет. - 2 пет. уб. .  
1/1 LPC: снять 1 петлю на доп спицу перед работой, 1 изн, 1 лиц с 
доп.спицы  

Тубулярное закрытие петель:  

Установ. круг. ряд 1: * 1лиц, снять 1п. как изн. нить перед работой; 
повторять от * до конца.  
Установ. круг. ряд 2: * снять 1п. как изн. нить за работой, 1изн.п.; 
повторять от * до конца.  
Оборвать нить, оставив конец нити в 3 раза больше окружности, для 
закрытия петель. Продеть конец нити в иглу, продолжить:  

Шаг 1: Ввести иглу как лицевую в первую лицевую петлю и протянуть 
нить, затем переместите эту петлю на правую спицу.  
Шаг 2: Пропустите изнаночную петлю, ввести иглу в следующую 
лицевую петлю и протянуть пряжу.  
Шаг 3: Ввести иглу в первую изнаночную петлю и протянуть нить через 
нее, затем переместить эту петлю на правую спицу.  
Шаг 4: Сзади ввести иглу между первыми 2 петлями на спице, затем 
ввести ее как лицевую во вторую петлю спицы и протянуть нить. 
Шаг 5: Ввести иглу как лицевую в первую лицевую петлю, протянуть 
нить, затем снять петлю со спицы.  
Шаг 6: Пропустить изнаночную петлю, ввести иглу в следующую 
лицевую петлю и протянуть нить.  
Шаг 7: Ввести иглу в первую изнаночную петлю и протянуть нить через 
нее, затем спустить петлю со спицы.  
Шаг 8: Сзади проденьте иглу между первыми двумя петлями на спице, 
затем введите ее как лицевую во вторую петлю спицы и протяните нить.  
Повторять шаги 5–8, пока не останется 2 петли. Снимите петли со 
спицы.  
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ПЕРЕД  

Правое плечо:  

Круговыми спицами большего размера и временным набором петель 
набрать 27 (31, 35, 39, 43, 46, 45, 49, 54, 57) пет (1 ряд с рабочей нитью пет. 
на спице). Не соединять петли.  
Сформируйте плечо и горловину короткими рядами:  
Корот. ряд 1 (ИС): 6изн, обернуть след. петлю, повернуть.  
Корот. ряд 2 (ЛС) вязать ряд 1 схемы правой части переда на 6 пет.  

Продолжить вязать по узору до 19 ряда схемы, заканчивая в 
соответствии с вашим размером (см. Заметки)—36 (40, 44, 48, 52, 55, 54, 
58, 63, 66) пет. Оборвать нить.  

Левое плечо:  

Круговыми спицами большего размера и временным набором петель 
набрать 27 (31, 35, 39, 43, 46, 45, 49, 54, 57) пет (1 ряд с рабочей нитью пет. 
на спице). Не соединять петли.  
Сформируйте плечо и горловину короткими рядами:  
Корот. ряд 1 (ЛС): связать ряд 1 левой части схемы переда на 6 пет, 
обернуть след. петлю, повернуть.  
Продолжить вязать по узору до 19 ряда схемы, заканчивая в 
соответствии с вашим размером (см. Заметки)—36 (40, 44, 48, 52, 55, 54, 
58, 63, 66) пет.  

Соединение частей переда:  

След. ряд (ИС): связать 20 ряд схемы левой части переда на петлях 
левого плеча и набрать косичкой 27 (27, 27, 27, 27, 27, 37, 37, 37, 37) пет, 
вязать 20 ряд схемы правой части переда на петлях правого плеча—99 
(107, 115, 123, 131, 137, 145, 153, 163, 169) петель всего.  

След. ряд (ЛС): 0 (4, 1, 5, 0, 3, 0, 4, 0, 3)лиц.п., поместить маркер (пм), 
начиная и заканчивая, как указано для вашего размера, вязать ряды 11  
(11, 1, 1, 1, 1, 11, 11, 11, 11) схемы Тела на 99 (99, 113, 113, 131, 131, 145, 145, 163, 
163) пет, пм, 0 (4, 1, 5, 0, 3, 0, 4, 0, 3)лиц.п..  
Провязывая по 0 (4, 1, 5, 0, 3, 0, 4, 0, 3) крайних пет.с каждой стороны , 
продолжить вязать по узору до длины проймы 12.5 (14, 15, 16.5, 18, 19, 
20.5, 21.5, 23, 24) см, заканчивая рядом на ИС. Поместить петли на 
держатель.  

СПИНКА  

Правое плечо:  

Удалить лишнюю нить от предварительного набора петель на правом 
плече переда, поместить 27 (31, 35, 39, 43, 46, 45,49, 54, 57) пет. на 
больший размер круговых спиц, и изнаночной стороной к себе, 
присоединить нить.  
Связать изнаночными 1 ряд на изнаночной стороне.  
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Теперь сформируйте плечо и вырез короткими рядами:  
Корот. ряд 1 (ЛС): 6лиц.п., обернуть след. петлю, повернуть.  
Корот. ряд 2 (ИС): изнаночными до конца.  
Корот. ряд 3: 1лиц.п., +1Л, вязать до обернутой петли, провязать вместе 
оборачиваемую петлю вместе с ее оборотом, 4 (4, 4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5)лиц.п., 
обернуть след. петлю, повернуть—1 пет. горловины прибавлена.  

Повторить короткие ряды 2 и 3 oдин раз—29 (33, 37, 41, 45, 48, 47, 51, 
56, 59) петель.  

Следующий кор. ряд (ИС): изнаночными до конца. Оборвать 
нить.  

Левое плечо:  

Удалить лишнюю нить от предварительного набора петель на левом 
плече переда, поместить 27 (31, 35, 39, 43, 46, 45, 49, 54, 57) пет. На 
больший размер круговых спиц и, лицевой стороной к себе, присоединить 
нить.  

Лицевыми 1 ряд на ЛС.  

Сформируйте плечо и вырез короткими рядами:  

Корот. ряд 1 (ИС): 6изн.п., обернуть след. петлю, повернуть.  
Корот. ряд 2 (ЛС): лицевыми до конца.  

Корот. ряд 3: 1изн.п., +1П, изн. до обернутой петли, изнаночной вместе 
обернутую петлю с ее оборотом, 4 (4,4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5)изн.п., обернуть 
след. петлю, повернуть—1 петля горловины прибавлена.  

Повторить корот. ряды 2 и 3 oдин раз—29 (33, 37, 41, 45, 48, 47, 51, 56, 
59) петель.  

Соединение петель плеча:  

Корот. ряд 1 (ЛС): лицевыми до конца левого плеча, набрать 41 (41, 39, 
39, 39, 41, 51,49, 45, 49) пет, вязать по петлям правого плеча до обернутой 
петли, провязать лицевой обернутую петлю вместе с ее оборотом, 4 (4, 4, 
4, 4, 4, 5, 5, 5, 5)лиц.п., обернуть следующую петлю, повернуть—99 (107, 
113, 121,129, 137, 145, 151, 157, 167) пет.  
Корот. ряд 2 (ИС): изнаночными до обернутой петли, изн. обернутую 
петлю вместе с ее оборотом, 4 (4, 4,4, 4, 4, 5, 5, 5, 5)изн.п., обернуть след. 
петлю, повернуть.  

Только размеры 101.5, 108, 115.5, 123, 129.5, 137, 144, 151 и 158.5 см  

Короткий ряд 3: лицевыми до обернутой петли, лицевой обернутую 
петлю вместе с ее оборотом, 4 (4, 4, 4, 4,5, 5, 5, 5)лиц.п., обернуть след. 
петлю, повернуть.  
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Короткий ряд 4 (ИС): изнаночными до обернутой петли, изн. вместе 
обернутую петлю с ее оборотом , 4 (4, 4,4, 4, 5, 5, 5, 5)изн.п., обернуть след. 
петлю, повернуть.  
Повторить короткие ряды 3 и 4 0 (1, 2, 3, 3, 2, 2,3, 4) раз(а).  

Все размеры:  

След. корот. ряд (ЛС): лицевыми до конца ряда, провязать вместе 
обернутую петлю с ее оборотом.  

След. ряд(ИС): изнаночными до конца, связать вместе обернутую петлю 
с ее оборотом.  
Вязать лиц. гладью до длины проймы 2.5 (14, 15, 16.5, 18, 19, 20.5, 21.5, 
23, 24) см, закончить рядом на изнаночной стороне .  

Соединить перед и спинку:  

След. ряд (ЛС) : 99 (107,113, 121, 129, 137, 145, 151, 157, 167)лиц.п. спинки, 
педварительным методом набора набрать 6 пет. подмышки, пм боковой 
стороны, связать 99 (107, 115, 123, 131, 137, 145, 153, 163, 169) пет. переда, 
как установлено, набрать 6 пет. для подмышки—210 (226, 240,256, 272, 
286, 302, 316, 332, 348) петель.  
Поместить маркер и соединить в круговое вязание.  

  

ТЕЛО  

Связать 1 круг. ряд по узору.  

Круг. ряд с убавлением: лицевыми дo 7 пет. перед боковым м, сск, 
3лиц.п., 2 вм. лиц, псм, вязать по узору до последних 7 пет, сск, 3лиц.п., 2 
вместе лиц—206 (222, 236, 252, 268, 282, 298, 312, 328, 344) пет. осталось.  
Связать 1 круг. ряд по узору.  
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Круг. ряд с убавлением: лиц. дo 5 пет. перед боковым м, сск, 1лиц.п., 2 
вм. лиц, псм, вязать узором до последних 5 пет, сск, 1лиц.п, 2 вм. лиц— 
202 (218, 232, 248, 264, 278, 294, 308, 324, 340) пет. осталось.  

Связать 1 круговой ряд по узору.  
Круг. ряд с убавлением: лицевыми дo 3 пет. перед боковым м, sk2p 
(см. Техники), удалить м, вязать по узору до последних 3 пет, sk2p—198 
(214, 228, 244, 260, 274, 290, 304, 320, 336) пет. осталось.  

Вязать до длины  32 см от подмышек.  
Поменять спицы на меньшие круговые спицы.  

След. круг. ряд: лицевые петли, прибавляя 50 (54, 56, 60, 64, 70, 74, 76,  
80, 84) пет. через равные промежутки—248 (268, 284, 304, 324, 344, 364, 
380, 400, 420)пет.  

Связать 10 круговых рядов резинкой 2лиц.п., 2изн.п.  

След. круг. ряд: *1лиц.п., 1/1 LPC (см. Техники), 1изн; повторить от * дo 
конца.  
Закрыть все петли Тубулярным методом закрытия петель иглой.  

РУКАВА  

С лицевой стороны большим размером чулочных спиц, начиная от центра 
подмышек, 3 лиц. вдоль края подмышек, поднять 25 (28, 30, 33, 35, 38, 
40, 43, 45, 48)пет. вдоль края проймы до плечевого шва, 1 пет. на 
плечевом шве, 25 (28, 30, 33,35, 38, 40, 43, 45, 48) пет. по краю проймы до 
набранных петель, затем 3 лиц.п. вдоль набранных петель подмышки—57 
(63, 67, 73, 77, 83, 87, 93,97, 103) петель всего. Поместить маркер и 
присоединиться к круговому вязанию.  

Сформируйте окат рукава короткими рядами:  

Корот. ряд 1 (ЛС): 20 (23, 25, 28, 30,33, 35, 38, 40, 43)лиц.п., пм, вязать 
по схеме рукава на 17 пет, пм, вязать до последних 3 пет, обернуть 
следующую петлю, повернуть.  
Корот. ряд 2 (ИС): изн. до м, псм, вязать по схеме до м, псм, изн. до 
последних 3 пет, обернуть след. петлю, повернуть.  
Корот. ряд 3: вязать дo 3 пет. перед обернутой петлей, обернуть след.  
петлю, повернуть.  
Корот. ряд 4: вязать дo 3 пет. перед обернутой петлей, обернуть след. 
петлю, повернуть.  
Повторить короткие ряды 3 и 4 еще четыре раза.  

След. корот. ряд (ЛС): вязать до конца, провязывая вместе обернутые 
петли с петл. оборота.  
Возобновить вязание круговыми рядами.  
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Связать 1 круг. ряд, провязывая вместе обернутые петли с петл. оборота.  
Связать 9 (12, 17, 14, 9, 17, 9, 23, 20, 11) круговых рядов по узору.  

Круг. ряд с убавлением: 1лиц.п., сск, вязать по узору до последних 
3пет, 2 вместе лиц, 1лиц.п.—2 петли убавили.  
Повторить круговой ряд с убавками в каждом 10 (7,6, 5, 5, 4, 4, 3, 3, 3)круг. 
ряду 8 (11, 12, 15, 16, 18, 20, 22, 23, 26)раз—39 (39, 41, 41, 43, 45, 45,47, 49, 
49) пет. остается.  

Связать 4 круговых ряда.  

Поменять спицы на меньший размер чулочные.  

След. круг. ряд: вязать, прибавляя 9 (9, 11, 11, 13, 11, 11, 13, 11, 15) пет. 
через равные промежутки—48 (48, 52, 52, 56, 56,56, 60, 60, 64) пет.  

Вязать резинкой 10 круг. рядов резинкой 2лиц.п., 2изн.п. .  

След. круг. ряд:*1лиц.п., 1/1 LPC, 1изн.п.; повторить от * до конца. 
Закрыть все петли тубулярным способом закрытия петель.  

ОТДЕЛКА  

Заправить концы нитей. Заблокировать по размерам.  
Воротник: С лицевой стороны круговыми спицами меньшего размера 
начиная от левого плеча, поднять 21 (21, 22, 22, 22, 21, 25, 26, 28, 26) 
петель вдоль левой стороны горловины переда, 27 (27). , 27, 27, 27, 27, 37, 
37, 37, 37) петель вдоль набранных петель горловины переда, 21 (21, 22, 
22, 22, 21, 25, 26, 28, 26) пет по правой стороне горловине переда, 7пет. 
вдоль правой стороны горловины спинки, 41 (41, 39, 39, 39, 41, 51, 49, 45, 
49) пет по горловине спинки и 7 петель по левой стороне горловине 
спинки - 124 (124, 124, 124, 124, 124, 152, 152, 152, 152) петель всего.  
Поместить маркер и соединить в круговое вязание.  
Связать 7 круговых рядов резинкой 2 лицевые, 2 изнаночные .  

Следующий ряд: * 1лиц.п., 1/1 LPC, 1изн.п.; повторять от * до конца. 
Закройте все петли тубулярным методом.  
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Обозначения:  

Сск: снять две петли по одной как лицевые на правую спицу, продеть 

левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих 

двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку +1П: 

сделать 1 п. с наклоном вправо из протяжки, поднять петлю из протяжки 

между петлями, вставляя спицу сзади, провязать её как лиц +1Л: сделать 

1п. с наклоном влево из протяжки, поднять петлю из протяжки между 

петлями, вставляя спицу спереди, провязать её как лиц  

(изн.) за заднюю стенку п  

Sk2p: снять 1 петлю как лицевую, 2 вместе лиц, накинуть снятую петлю 

поверх провязанных пет. - 2 пет. уб. .  

1/1 LPC: снять 1 петлю на доп спицу перед работой, 1 изн, 1 лиц с 

доп.спицы  

ЛС/ИС: Лицевая Сторона/Изнаночная Сторона м: маркер псм: 

переснять маркер пм: поместить маркер о+п: обернуть петлю и повернуть 

: перенести следующую петлю на правую спицу как изн., отвести пряжу 

на противоположную от работы сторону между спицами, надеть ту же 

петлю обратно на левую спицу изнаночной . Повернуть работу и начать 

вязать в обратном направлении. 


